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Área personal / Mis cursos /  2021 - (D-9065-A) INTRODUCCION AL DERECHO C.A. - Segundo Cuatrimestre / EXÁMENES PARCIALES

/  1er parcial - lunes 20 de septiembre (20:00hs)

Comenzado el lunes, 20 de septiembre de 2021, 20:10
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 20 de septiembre de 2021, 20:46
Tiempo

empleado
35 minutos 57 segundos

Calificación 7,00 de 10,00 (70%)

Pregunta 1
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,50

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Si un contrato se firma el día 30 de noviembre y debe cumplirse en el plazo de un mes:

a. La obligación vence el 30 de diciembre

b. La obligación vence el 31 de diciembre 

c. La obligación vence el 1 de enero

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: La obligación vence el 30 de diciembre

La Constitución Nacional de la República Argentina, puede reformarse por:

a. Una Convención Especial convocada a dicho efecto 

b. El Congreso de la Nación Argentina

c. El Poder Judicial

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Una Convención Especial convocada a dicho efecto

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/my/
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Pregunta 3
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,50

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Las personas jurídicas:

a. ninguna es correcta

b. tienen capacidad ilimitada, ya que pueden celebrar todo tipo de actos, contratos, negociaciones 

c. tienen capacidad siempre que el estado las autorices para funcionar

d. tienen capacidad limitada al cumplimiento de su objeto y a la finalidad para la que fueron creadas

La respuesta correcta es: tienen capacidad limitada al cumplimiento de su objeto y a la finalidad para la que fueron creadas

Las nuevas leyes supletorias nunca se aplican a los contratos en curso de ejecución.

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

Durante el procedimiento de la ausencia con presunción de fallecimiento el juez está obligado a nombrarle un curador en los bienes al
ausente.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 6
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 7
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,50

Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,50

Si una obligación debe cumplirse a los 4 días a partir del 24 de septiembre:

a. Vence el día 28 de septiembre 

b. Vence el día 27 de septiembre

c. Vence el día 30 de octubre

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Vence el día 28 de septiembre

Las normas sobre los modos de contar los intervalos en derecho son de orden público, por lo que las partes no pueden modificarlas.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'

Marta tiene residencia habitual en Punta Alta, es dueña de un kiosco que atiende personalmente como su actividad principal en Bahía Blanca
y es dueña de una casa en Monte Hermoso que se la alquila a Pedro. En el contrato de alquiler establecieron domicilio en Monte Hermoso
para el ejercicio de los derechos derivados de ese contrato.

a. El domicilio real de Marta está únicamente en Bahía Blanca

b. Marta no tiene domicilio especial en Monte Hermoso

c. Ninguna es correcta

d. Marta no tiene domicilio real en Bahía Blanca 

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta
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Pregunta 9
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Las personas jurídicas son:

a. siempre sujetos de derecho privado

b. entes que nunca tienen fin de lucro

c. siempre sujetos de derecho público

d. ninguna es correcta 

La respuesta correcta es: ninguna es correcta

Según Kelsen, las normas jurídicas se diferencias de otras normas:

a. porque son obligatorias

b. porque prescriben una sanción 

c. porque prohíben conductas

d. ninguna es correcta

La respuesta correcta es: porque prescriben una sanción

El control de constitucionalidad en el Derecho Argentino:

a. Ninguna es correcta

b. Corresponde al Presidente de la Nación

c. Tiene efectos únicamente entre las partes para el caso concreto en que se declara la inconstitucionalidad 

d. Implica la derogación de la ley que se declara inconstitucional, por lo que esa ley no tendrá efectos para ningún otro caso a partir de
ese momento

La respuesta correcta es: Tiene efectos únicamente entre las partes para el caso concreto en que se declara la inconstitucionalidad
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Pregunta 12
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

La ignorancia de las leyes

a. Puede servir de excepción para su cumplimiento

b. Puede invocarse como excepción si es autorizada por el ordenamiento jurídico 

c. No puede invocarse en ningún caso

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Puede invocarse como excepción si es autorizada por el ordenamiento jurídico

En los plazos legales se excluyen siempre los días inhábiles o no laborables.

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

De acuerdo al orden jerárquico de las normas establecido en la Constitución Nacional argentina:

a. Los tratados internacionales son superiores a las leyes nacionales 

b. Las tratados internacionales son superiores a la Constitución Nacional

c. Ninguna es correcta

d. Los tratados internacionales son superiores a las leyes nacionales pero inferiores a la constitución nacional, sin excepción

La respuesta correcta es: Los tratados internacionales son superiores a las leyes nacionales
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Los actos anteriores a la inscripción de la sentencia que restringe la capacidad de una persona, podrán ser anulados cuando:

a. El acto era a título oneroso

b. El acto se realizó a título gratuito 

c. El que contrató con el incapaz o persona con capacidad restringida actuó sin saber lo que tenía el incapaz.

d. Existió un daño y los supuestos legales de capacidad restringida o incapacidad no eran notoriamente conocidos a la fecha del acto.

La respuesta correcta es: El acto se realizó a título gratuito

En el caso ordinario de ausencia con presunción de fallecimiento, el día presuntivo se fija:

a. El último día de los primeros dos años.

b. El último día de los primeros tres años.

c. El último día del primer año.

d. El último día del primer año y medio. 

La respuesta correcta es: El último día del primer año y medio.

Según el Código Civil y Comercial de la Nación, son adolescentes:

a. Las personas que tienen más de 10 años pero menos de 18 años

b. Todos los menores de edad

c. Ninguna es correcta 

d. Las personas que tienen más de 18 años pero menos de 21 años

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta



15/12/21 19:30 1er parcial - lunes 20 de septiembre (20:00hs): Revisión del intento

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=770118&cmid=533353 7/7

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 19
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,50

Pregunta 20
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,50

Pueden pedir que se declare la presunción de fallecimiento de una persona desaparecida:

a. El ministerio pupilar, aunque no haya menores ni incapaces.

b. El ministerio Público. 

c. Solamente el beneficiario de un seguro de vida.

d. Sólo el cónyuge.

La respuesta correcta es: El ministerio Público.

La creación de las leyes:

a. ninguna es correcta

b. es una función exclusiva del poder ejecutivo

c. es una facultad exclusiva y excluyente del poder legislativo 

d. es competencia principal del poder legislativo, pero también intervienen otros poderes

La respuesta correcta es: es competencia principal del poder legislativo, pero también intervienen otros poderes

El sistema jurídico:

a. es un sinónimo de derecho, en su sentido subjetivo

b. es un sistema valorativo, no objetivo

c. es un sinónimo de derecho, en su sentido objetivo

d. es un sistema consuetudinario 

La respuesta correcta es: es un sinónimo de derecho, en su sentido objetivo


